



# 小记者

## 周刊

### XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

## 感谢师恩 以孩子们的方式

尊师重教，古已有之。今年9月10日，第30个教师节，在各大学校、幼儿园都倡导老师不接收学生的礼物的时候，同学们还是以自己的方式，给老师们一个个惊喜。

►图为黄鹂学子到留言板前给老师送祝福。

黄鹂小学小记者



### 留言板上的祝福

9月10日，黄鹂小学的孩子们一走进校园，就迫不及待地簇拥到留言板前，为老师们写下节日的祝福：“老师们，你们辛苦了，祝你们节日快乐！”“亲爱的老师，我永远爱您！”“老师，希望您身体健康。”“徐老师，祝您每天都开开心心。”……

这些简单而真挚的祝福，说出了孩子们的心声，带给了老师们快乐。

黄鹂小学小记者 俞玥(证号16156)  
指导老师 崔琛

### 制作心声卡

教师节，柘木小学的学生们自制充满爱意的心声卡送给老师，“我愿将我的感激，浓缩成我对您的祝福，愿您的每一年、每一天都充满幸福与喜悦。老师，祝您节日快乐！”稚嫩的画风，朴实的语言，传递出真切的情感。学校红领巾广播台开启了教师节“点歌送温馨”特别节目，《我爱米兰》、《甜甜的秘密》、《时间都去哪儿》、《长大后我就成了你》等一首首歌曲，表达了柘木学子感恩园丁、勤学向上的心声。

柘木小学 应雀灵

### 亲亲老师，抱抱老师

9月10日，第三幼儿园的老师拒绝礼物和鲜花，孩子们用自己的方式表达着对老师的爱和祝福。

中大班的孩子有的用自己的小巧手制作了各种各样的小礼物，如：美丽的图画、漂亮的花环、满载祝福的贺卡、精美的相框等；刚入园的小班孩子们虽然还不会像哥哥姐姐们一样动手制作小礼物，但他们却用自己最纯真的方式——亲亲老师，抱抱老师，对老师说句悄悄话等，表达对老师们的爱和祝福。

第三幼儿园 杨宏梅 林芳

### “尊重之花”盛开

9月10日上午，中原小学用自己独特的“尊重”校园文化理念庆祝第三十个教师节。

全校学生深情地向老师们道了一声“老师，您辛苦了！”这声音久久回荡在校园上空。接着，全体教师列队宣誓，学校大队部向全校学生发出倡议：见到老师主动问好，为老师倒上一杯水，为老师打扫办公室，认真听好每一堂课，完成一份最棒的作业……在这爱的氛围中，“尊重之花”早已开在每个中原人的心间。

中原小学602班小记者 孙奕鑫(证号01800)  
指导教师 徐俊

### 一枝花儿表深情

9月10日，卫前小学的学生代表手捧鲜花，向敬爱的老师们献上同学们的一片心意。

同学们还以手工制作的贺卡、用一句句深情的话语，向老师们表达了心里的感谢。

慈溪市观海卫镇卫前小学602班  
小记者 管胜(证号20245) 指导老师 茹建立

### 与幼儿园老师共度教师节

9月10日下午，江东第二实验小学的学生代表，回到了自己以前就读的江东中心幼儿园看望老师，回忆自己的成长足迹。

孩子们带着自己精心准备的小礼物来到了幼儿园的大礼堂，有幸运星、纸花、贺卡……都是孩子亲手做的，还有的同学为老师们带去了精心准备的才艺表演，有诗歌朗诵、舞蹈表演、唱歌……老师和孩子们都沉浸在幸福的海洋里。

江东第二实验小学小记者 指导老师 孙兰君

### 做贺卡、写短文

行知实验小学大队部开展以“桃李不言，下自成蹊”为主题的教师节活动。

一至三年级的学生提前制作贺卡，四至六年级的同学亲自在不同形式的载体上书写百字以内的小短文，在节日当天送给老师。让所有的老师都感受到了“桃李不言，下自成蹊”的幸福。

行知实验小学 周翔

### 画一个老师的笑脸

9月10日清晨，伴随着凉爽的秋风，我校一年一度的教师节活动又拉开了序幕，今年的主题是“微笑你我，快乐相伴”。

同学们一进校园，就纷纷掏出一张画有一位老师笑脸的彩色纸，小心翼翼地钉在红色横幅上，脸上难掩兴奋之色。很快，横幅上就挂满了灿烂的笑脸。这些同学们精心绘制的画像，有的写实逼真，有的卡通夸张……即便不少画显得稚拙，依然给老师们带来了欢乐。

这份特殊的教师节贺礼，既不华丽也不昂贵，却包含了同学们满满的心意。愿更多的笑容在老师们的脸上绽放！

李惠利小学501班小记者 王梓晨(证号08550)  
陈苛菲(证号08546) 指导老师 李慈明

### 民族文化大聚餐

在第30个教师节来临之际，鸣山小学大队部针对流动子女的特点，结合学校暑期少先队活动要求，让队员们利用假期回乡的机会搜集家乡文化，特推出“感恩老师，民族文化大聚餐”的活动。活动通过说、唱、送、播的形式开展。

来自不同地区的队员用家乡话说50字左右的祝福语给老师听，把家乡最具特色的地方曲艺如：安徽黄梅戏、湖南浏阳河、江苏茉莉花等唱给老师听，把假期中拍摄的家乡美景图片及家乡特色小吃的名称、来历、特点、做法以卡片的形式送给老师，各班组织学生为老师点歌送祝福，每班点歌一到两首写上祝福语，歌曲在“小天鹅之声”广播站播出。

鸣山小学601班 年芝妮(证号19883)  
指导老师 王凤侠

## 邀请10户小记者家庭 赴二灵山温泉逗萌宠

本报讯 9月12日至10月22日，萌宠熊猫展——全国巡展宁波站在东钱湖二灵山温泉举行。

下周六，宁波晚报小记者工作室联合东钱湖二灵山温泉，特别邀请10户晚报小记者家庭(限二大一小)自驾前往二灵山谷萌宠展现场，参与“功夫熊猫”武林大会、“我为萌宠侠做披风”、嬉水温泉池等活动，举办方还将举行记者招待会，接受小记者现场采访。有兴趣的家庭下周一起可拨打本报热线87777777报名，本次活动小记者免费，只收取每位家长自助餐以及泡温泉成本费168元(原价386元)。

活动期间，本报小记者凭贴有本人照片的小记者证可免费看萌宠展、泡温泉，与萌宠亲密接触。陪同的爸爸妈妈也享受99元位泡温泉特别优惠。据了解，活动期间，只要你现场拍“萌照”(和萌宠的合影)发送至微信朋友圈，出示给工作人员，当日泡汤，即可获得“价值300元的当日消费抵用券”一张(注：此优惠仅限当日购买温泉票客户)。如果在“恒元酒店”(微信号：hengyuan9999)“小元社区”活动专区发布“萌宠熊猫展”期间与熊猫的现场合照或晒出自己的创意“萌猫”照，集“赞”最多的选手就能荣获当期萌主，赢取“二灵山温泉”的价值3000元泡汤年卡一张，参与的萌宠也有意外惊喜！

9月30日前，还将推出“萌宠家庭套票”：一张温泉门票享全家(2大1小，小孩1.5米以下)泡汤之美，还有萌宠相伴，门票价格218元/张。

王妙妙

### 分享月饼

今天，我们学校开展了“做月饼，尝月饼”的活动。下午最后一节课，周老师拎着一袋月饼走进教室，说和大家一起品尝月饼。可月饼只有十五个，怎么办呢？大家想出了一个办法：把每个月饼分成三份。

我们一组一组上去拿月饼。轮到我们组了，我分到了芝麻味的。有些同学分到了豆沙味的，有些同学分到了香橙味的。有些同学狼吞虎咽，有些同学细嚼慢咽，还有些同学舔着吃……

一起分享月饼真好！

奉化居敬小学302班小记者 楼佳叶(证号31863)

### 中秋心愿

中秋节是快乐的，也是亲人团圆的日子。今年的中秋节，我们并没有像往年一样聚在外婆家过而是去了医院，因为我最爱的外婆身体不舒服住院了。

早上，我们和舅舅一家前往医院看望外婆。我给外婆带去了她爱吃的苹果和月饼。来到病房，我拿出一个外婆喜欢吃的外仁月饼，切了一小块塞进了外婆嘴里，外婆开心地笑了。这时，我感觉她的病已经好了一大半。

晚上，我对着一轮圆月下许我的中秋小愿望：希望我的外婆身体早日康复，也希望我的家人身体健康，快快乐乐！

镇海区贵驷小学305班小记者 徐佳颖(证号09228)

### 赏花灯

中秋节，我们一家人早早地吃好了团圆饭，来到东钱湖水上乐园赏花灯。

园里的花灯各种各样、绚丽多彩，看得我都眼花缭乱了。里面不但有各种大型的花灯组合，还有好多小朋友喜欢的各种卡通人物造型，有黑猫警长，有蜡笔小新，有熊出没、喜羊羊灰太郎……个个栩栩如生，精彩极了！

我最喜欢的要数蝴蝶仙子了。它是由无数盏小灯组成的，蝴蝶仙子“穿”着一条紫色的长裙，“长”了一对白色的翅膀，手上还停着一只漂亮的七彩小蝴蝶。这个仙子看上去真是漂亮极了！

宋诏桥小学304班

小记者 王涵瑶(证号11870) 指导老师 李非

### 阿拉十六过中秋

农历八月十五是我国的传统节日——中秋节，也叫团圆节。那天，一家人常会聚在一起吃团圆饭。到了晚上全家人一起吃月饼、赏月。

而我们宁波人过中秋节，却是过八月十六的。据说，那是为了纪念南宋宰相史浩。

有一年史浩回家过中秋，因为马匹失事迟到一天，八月十六才赶回家。而他母亲的生日正好也在八月十六，于是他就把中秋节和他母亲的生日一起过了。

就这样，宁波人八月十六过中秋的习俗一直流传至今。

鄞州区古林镇中心小学202班

小记者 张博威(证号05425) 指导老师 杨碧艳